

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 231/2012 z dnia 9 marca 2012 r. ustanawiającego specyfikacje dla dodatków do żywności wymienionych w załącznikach II i III do rozporządzenia (WE) nr 1333/2008 Parlamentu Europejskiego i Rady**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 83 z 22 marca 2012 r.)

Strona 204, załącznik wpis dotyczący „E 494 Monooleinianu sorbitolu” kryterium „Oznaczenie zawartości”:

*zamiast:* „Zawiera nie mniej niż 95 % mieszaniny sorbitolu, sorbitanu i estrów izosorbowych”,

*powinno być:* „Zawiera nie mniej niż 95 % mieszaniny estrów sorbitolu, sorbitanu i izosorbidu”.

---